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Motocyklová „Cena Slovenska“ sa blíži... 

 
Počas víkendu 11.-13. októbra sa na Slovakia Ringu uskutoční podujatie Cena Slovenska, ktoré uzavrie 
pretekársku sezónu disciplíny cestných pretekov motocyklov (CPM) na Slovensku. 

O body do niekoľkých seriálov 

Preteky budú súčasťou Majstrovstiev Slovenska a Slovenského pohára, ale o konečné umiestnenia sa 
pôjde aj do Medzinárodných majstrovstiev Českej republiky. Okrem toho sa na mieste predstavia aj 
pretekári šampionátu Alpe Adria v triede 125 Sport Production a Oldtimerov, no nebudú chýbať ani 
jazdci maďarskej a poľskej série. Preteky na Slovakia Ringu sú vypísané aj ako nultý ročník MACEC 
Cupu a na mieste nebudú chýbať ani pretekári seriálu Ducati Slovakia Cup. 

Pohľad do štartovej listiny 

Napriek tomu, že štartová listina prekročila už stovku prihlásených súťažiacich, každý deň prichádzajú 
nové prihlášky. Už teraz je zrejmé, že sa na jedinom slovenskom špeciálnom okruhu bude na čo 
pozerať. Najviac prihlásených je v divácky aj jazdecky populárnej triede 125 Sport Production, kde je 
viac ako 20 mien pretekárov, medzi ktorými nechýba český šampión Michal Vecko, či už v slovenskom 
šampionáte nedostihnuteľný Marcel Hruboš, ktorý má našliapnuté aj na celkové prvenstvo v seriáli 
Alpe Adria. Diváci sa môžu tešiť aj na triedu Supersport 300, kde sa predstaví čerstvý víťaz alpsko-
jadranského šampionátu, 13-ročný Slovák Maxim Repák, ktorý bude bojovať aj o prvenstvo v 
medzinárodných českých majstrovstvách, ale aj na českého pretekára Jirku Nespěšného, ktorý jazdí s 
licenciou SMF za slovenský Moto Club Baláž a obhajuje prvenstvo v slovenskom šampionáte. Svoje 
dva pády z Mostu však určite bude chcieť napraviť aj ďalší český pretekár Petr Svoboda a na mieste 
nebude chýbať ani Oliver König, český účastník svetového šampionátu tejto triedy. V triede 
Superstock 600 sa na štarte predstaví aj tohtoročný vicemajster šampionátu Alpe Adria, český 
pretekár Jiří Mrkývka, najmladší zo slávneho rodu Mrkývkovcov. Slovenských fanúšikov však bude iste 
zaujímať boj o titul majstra Slovenska medzi Michalom Roncom a Poliakom Jaroslawom Chomiczom. 
V triede Superbike uvidíme na Slovakia Ringu aj popredného českého pretekára z prírodných okruhov 
Marka Červeného z tímu Wepol Racing WRP, v litrových Stockoch nebude chýbať skvelý Michal Prášek 
a v tej istej triede bude štartovať známy slovenský pretekár Tomáš Svitok. 

Cena Slovenska štartuje už v piatok voľnými tréningami a v sobotu budú nasledovať kvalifikačné 
tréningy od 8:30 hod. Podujatie sa skladá z dvoch samostatne hodnotených dní. Štart prvých 
finálových jázd je podľa časového harmonogramu naplánovaný na sobotu od 11:30 a druhé finálové 
jazdy na nedeľu od 11:00 hod. Viac informácií k podujatiu ako i kompletný časový harmonogram 
nájdete na webe SMF po kliknutí sem...  

Po skončení súťažných jázd sa vo VIP priestore Slovakia Ringu uskutoční dekorovanie víťazov jednotlivých 
tried seriálu majstrovstiev SR CPM za rok 2019. 

Text: Richard Karnok         Sekretariát SMF, 9.10.2019 

http://www.smf.sk/cestne-preteky-a-skutre-zvlastne-ustanovenia/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


